
Ata da Reunião da Comissão Regional de Alto Desempenho do
Estado de São Paulo (CRAD-SP)

São Carlos, 09 de Abril de 2017

Às 10h30 do dia 09 de Abril de 2017, teve início, por ocasião do 8a Escola
Regional de Alto Desempenho de São Paulo (ERAD-SP), a reunião da
Comissão Regional de Alto Desempenho do Estado de São Paulo (CRAD-SP).

A reunião foi coordenada pelo então presidente do Comitê Gestor da CRAD-SP
(CGC), Calebe de Paula Bianchini.

Os itens da pauta foram discutidos adequadamente resultando no conjunto de
pontos listados a seguir.

I EXPEDIENTE

1. Apresentação do presidente do CGCRAD-SP. Foram listadas
realizações do CGCRAD-SP no último semestre (a última apresentação
aconteceu por ocasião do 17o WSCAD/Aracaju) como disponibilização
dos elementos dos anais das edições passadas da ERAD-SP (de 2010
até 2016) no BDBComp, manutenção do domínio ERAD-SP, apoio à
realização das edições da ERAD, re-elaboração do modelo de atração
de alunos e de realização do Desafio de Programação Paralela.

2. Apresentação do relatório e da prestação de contas do comitê
organizador da ERAD-SP 2017. Apresentação do Comitê Geral (CG),
sob os cuidados dos Profs. Paulo Sérgio Lopes de Souza e Prof.
Ricardo Menotti, dos resultados da Escola deste ano, com ênfase na sua
estrutura de minicursos voltada para os alunos participantes
(principalmente, graduação). Apresentação da Coordenação de
Programa (CP), sob os cuidados do Prof. Hélio Crestana Guardia e do
Prof. Álvaro Fazenda, da submissão e avaliação dos trabalho, com
observação às poucas submissões já esperada em função da
proximidade com a edição passada ERAD-SP 2016). Apresentação da
Coordenação Local, sob os cuidados da Profa. Sarita Mazzini Bruschi,
da estrutura local para suporte ao evento, com destaque para o
transporte utilizado entre as cidades de São Paulo e São Carlos, e São
José do Rio Preto e São Carlos, e também o ginásio utilizado para
alojamento (com estrutura para acomodação de barraca dos
participantes) e para refeição (almoço e jantar).

https://docs.google.com/document/d/1VbcgtjZehMtgXzSQNKBY_sO6lkNeAyUIie4PrcMNpxg/edit


3. Apresentação do Desafio de Programação Paralela pelo Prof. Calebe de
Paula Bianchini e pelo Prof. Júlio Cézar Estrella; destacou-se a evolução
da quantidade de participantes (19 equipes) em função do Desafio ter
um espaço definido na programação da ERAD-SP 2017, no formato de
uma maratona de programação, convergindo o aprendizado dos
minicursos.

4. Apresentação de uma proposta para que as próximas edições da
ERAD-SP. Elas seguirão o modelo de ênfase nos minicursos para
alunos (principalmente de graduação), e sua convergência no Desafio
de Programação Paralela.

5. Apresentação da candidatura para realização do ERAD-SP 2019, a
ocorrer em Março/Abril daquele ano. A Região Interior III: UNICAMP e
UNESP foi indicada, porém, este e outras regiões candidatas deverão
oficializar sua candidatura na reunião da CRAD-SP, que acontecerá no
18o WSCAD (Campinas/SP), onde serão escolhidas as próximas
edições da ERAD-SP.

6. Apresentação do local e da composição da CG e da CP da ERAD-SP
2018. Ela será organizada pela Região Interior I: UNIFESP, INPE e ITA e
sediada em São José dos Campos sob a Coordenação Geral do Prof.
Álvaro Fazendo; a Coordenação de Programa será composta pela Profa.
Denise Stringhini e pelo Prof. Alexandro José Baldassin.

II VOTAÇÕES

1. A CRAD-SP votou favorável para que as próximas edições da ERAD-SP
sigam o modelo de ênfase nos minicursos para alunos (principalmente
de graduação), e sua convergência no Desafio de Programação
Paralela.

2. A assembleia da CRAD-SP decidiu adiar a eleição dos representantes
de cada região para a reunião seguinte, a ser realizada no 18o WSCAD
(Campinas/SP). Registra-se que o presidente da CGC informou que
esse adiamento não segue o regimento (seção 5 item a).

Tendo cumprido os itens da pauta, a reunião da CRAD-SP foi concluída às
12h30.

http://drive.google.com/open?id=1XOzkblUkNKWXszXyecduZGnwLuP5r_XifbQ6kMcwMM8

